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Det er sommer, det er sol og det er 
Kilometerstenen...  
 
Så er det igen blevet den tid på året hvor det bliver 
lysere, varmere og (nogle gange) mere tørt. Det 
betyder der er nogle motorsports-events i 
kalenderen (se indlæg fra nogle af dem her i 
bladet) men også at vi nu for manges 
vedkommende holder velfortjent sommerferie – 
hvilket også ses i kalenderen :D 
 
Rigtig god sommer og god læselyst 
Redaktør, Kim Højriis 
klubblad@imk.dk 
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DM i Bilorienterings-Løb 
Halvvejs 
Tekst.: Niels P. Rolighed 
 
Her inde sommerferiepausen i mesterskabsløbene i Bil-O, må det være på plads at gøre status 
over hvordan det går med IMK´s mandskaber. Vi er de fleste gange 4 mandskaber der mødes 
til løbene. 
 

DM1 var også NAC1 (Nordisk mesterskab i daglig tale) Det var 
en Fredagsløb og det var IMK med Jan Søndergaard som 
løbsleder. Med alle aktive O-folk i løbsledelsen og 
”arbejdstøjet” – På selve løbsdagen Fredag d. 25. April 

(aftenløb) var alle medlemmer der kunne trækkes af huse i gang med div. opgaver for at 
arrangementet kunne fungere. Og fungere gjorde det. Der var efterfølgende stor ros til både 
ruten, rutebogen, og sværhedsgraden i alle klasser. Og ikke mindre ros til Klubhusets 
”Restaurant” i form af Burgere og Grillpølser. 
Jan skrev således efter løbet.: 
Kære løbsledelse og hjælpere 
Jeg vil gerne sige tusind tak for samarbejdet og hjælpen til løbet i fredags. 
Vi kan godt klappe os selv på skulderen, for det var et arrangement, der faldt i deltagernes 
smag. 
Der har udelukkende været positive kommentarer, både til løbet og til arrangementet omkring 
det. Og ikke mindst til forplejningen. 
De "små-problemer", der altid opstår ved sådan et arrangement blev hurtigt løst, ja, selv en 
uventet militær-øvelse midt på løbsruten blev håndteret, så deltagerne kunne gennemføre 
det, vi havde planlagt. 
Hvis man vil "nørde" i resultater, så ligger alt materiale tilgængelig på IMKs hjemmeside 
( https://imk.dk/page.asp?PageNo=470 ) 
 
Alle i løbsledelsen fik 48 point til DM stillingen, som reglementet foreskriver. NAC er noget 
andet, men dem der laver løbet bliver også tildelt point som kompensation for at man ikke 
kan deltage. 
 

DM2 som ligeledes var NAC2 var allerede dagen efter. Her var det Thy Motor 
Sport (TMS) der stod for ”løjerne” Start og mål var henlagt til Vestervig, med 
løbsområde i det meste af det der indtil kommunereformen i 2007 var Sydthy 

Kommune. Altså et pænt stort løbsområde, der da også afspejlede sig i 
rutelængderne opdelt i hele 4 rutebøger.: Fra 68 km i C-klassen til 91 km i M og NAC klasserne 
– plus 19 km transport. Det var efter min mening lidt for langt. Samtidig var der skruet op for 
sværhedsgraden – I C-Klassen klarede Ditte og jeg os igennem til en 2. Plads med 177 Strafp. 
– Nr. 5 havde 432 Srafp. I NAC-DK-Klassen var sværhedsgraden måske mere passende. Harald 
og Jan vandt med kun 42 Strafp. men kun 3 Strafp. foran nr. 2 
Der skal dog lyde en stor ros til TMS for et flot Setup med Thybo Biler som hovedsponsor, som 

https://imk.dk/page.asp?PageNo=470
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stod for forplejning inden løbet. Mormor havde bagt boller og kringle, så der var mere en 
rigeligt til over 100 personer = kæmpe arbejde. 
 

DM3 24. Maj. Så skulle løbsområdet flyttes sydpå. Det var godt nok Århus 
Automobil Sport (AAS) der havde lavet løbet, men havde valgt Give Dækcenter 
som startsted og sponsor. Mål var Givskud Forsamlingshus. Så et lille tæt 
område henover Jyllands Vandskel. 48 - 70 km rute med 5 km transport til 
Restart nord for Give, var meget passende. Sværhedsgraden i C-klassen 

(desværre kun med 3 deltagere) var rigtig godt ramt. Jeg overså det allerførste skilt, hvilket 
endnu engang sendte os ned på en andenplads. Vores skarpeste konkurrenter i C-klassen har 
nu 3 førstepladser i DM – Såee nu bliver det ”Op af bakke” hvis vi skal vinde DM-Guld. I M og 
B klasserne var der knap så meget tilfredshed at spore med sværhedsgraden. 
 
Alle resultater kan studeres på Dasu eller udvalgte herunder.: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://app.box.com/s/uawytpfpyna7v762s4j4zuwi01yue1h6
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Bonus-Info JFM på Dasu og herunder.: 

 

 

https://app.box.com/s/n2118wc6c53uv5h0gerqcuo2ix4m9h8j
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Klargøring til Sdr. Vium Rallysprint 
Redaktionen kom tilfældigvis forbi et værksted hvor forberedelserne til Sdr. Vium Rallysprint 
var i fuld gang: 
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Brill Rallysport til Sdr. Vium 
Fra Brill Rallysports facebook side  
Så blev det tid til årets rallysprint i Sdr Vium og hvilken dag det blev.  
Solen skinnede fra en skyfri himmel, humøret var i top, og både publikum og deltagere havde 
smilene helt oppe i hjelmen  
Vi gik ind til dagen uden de store forventninger, bare en god gang træning med vores lille Clio 
Rally 5 blandt 12 deltagere i en klasse fyldt med hidsige maskiner….  
Det var lidt som at tage en vandpistol med til en ildkamp, faktisk  
Men så skete der noget…..  
Første heat og vi har vores sponsor fra Stjernholm med på plads og bum vi kører 13. hurtigste 
tid generelt!  
Ikke dårligt for den lille Clio  
Charlotte var tilbage i højresædet klar med noter og hep hele vejen rundt, og der blev givet 
gas og holdt fokus resten af dagen  
Der blev endda givet så meget gas, at vi kvalificerede os til røverheatet for de 10 hurtigste biler 

 
OG, hold nu fast…. Vi blev nr. FUCKING 1 i røverheatet, altså fra bunden  
Vi slutter som nummer 4 i klassen ud af 12, og 11 generelt ud af 35 biler og det er vi mere end 
tilfredse med  
Fantastisk dag med god stemning, godt vejr og endnu bedre træning op til DM2 om 14 dage.  
Vi er klar!  
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En hilsen fra Rallygruppen Sdr. Vium 
Af Annette Brandt Nygaard 

Vi er helt overvældet efter en super rallydag 
Det er helt fantastisk at så mange Rally kørere fra hele landet ville komme og lave en fest i 
byen tusind tak for det 
TUSIND TAK til alle frivillige hjælpere og Ikast motorklub der var med til at gøre dagen til en 
super rally dag i Sdr. Vium  
TUSIND tak til alle vores sponsorer som har sponsoreret med stort og småt dejligt at så mange 
bakker op om vores arrangement  
Skønt at se så mange tilskuere havde fundet vej til vores lille by Vi glæder os til at gentage 
succesen i 2026  
Hilsen Rallygruppen Sdr Vium 
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På tur til Letland og Finland 
Fra Emil Dahl Hammer 
 

Letland: 
 

Hjemvendt fra Letland efter runde 1 og 2 i RallyX Og fik en 2 plads med hjem🏁🏁🏆🏆 

Løbet er gået over alle forventninger og vinterens arbejde har båret frugt💪💪 
 
Fredag viste Emil, at han bliver mere og mere komfortabel med baghjulstræk og fik sat nogle 
fine omgange sammen. 
Emil kørte sig til semifinalerne som sekser. 
I semifinalen blev det til andenplads og derved videre til finalen, hvor det sørme også blev til 

en andenplads 🏆🏆🏁🏁 
 
Lørdagens løb gik også godt og videre til semi som nr otte. 
Desværre opdager vi, at bundkaret er flækket, en hurtigt reparation blev lavet, og vi kom til 
start, hvor vi fik kæmpet en treer hjem. 
Bundkarets revne var ikke blevet mindre, men vi prøvede igen at lappe det, så godt vi nu 
kunne. 
Men i finalen hvor vi igen lå til at ende i top tre, røg der desværre et olierør af på turboen og 
satte os ud af spillet. 
 

Nu skal bilen klargøres inden de næste to runder i Finland🏆🏆💪💪🇩 
 

Tak til mit fantastisk teams som holder bilen kørende🙏🙏🙏 
 

Tak for godt selskab til de andre danskere, der var nede at køre 🇩🇰🇩🇰🇩🇰 og tak for de fine 
billede af Hoffmann Foto som vi havde med på turen 
 

Stort tak skal der lyde til vores sponsorer, som er med at til gøre det hele muligt 🙏🙏� 
 
 

Finland 
 

Endnu en spændende afdeling af RallyX North i finland🏁  
 
Denne gang gik turen til KymiRing i Finland – en ny og teknisk krævende bane med masser af 
potentiale. Desværre levede banen ikke helt op til de flotte omgivelser, og det betød, at vi kun 
fik ét løb fordelt over to dage.  
 
Efter lørdagens heat fik banen en kærlig hånd med ny knust asfalt, og det gav heldigvis en 

bedre oplevelse søndag. 🙌  



 

10     

📉 Resultatmæssigt blev det ikke helt som håbet. 
Vi valgte at bruge Q2,Q3 og Q4 på at teste nye setup grundet vi var sikker en semifinale og det 
kostede lidt. 
Men Kun 1 point fra finalen – og da semifinalerne i 2WD Pro blev aflyst blot 15 min før Q4, og 
selv om gode resultater i Q4 med 4 hurtigts tid røg chancen for finalen desværre.  
 
Men vi tager masser af læring med os og ser frem mod næste afdeling i Älvsbyn, Sverige d. 

28.-29. juni! 🔥  
 
Tusind tak for al jeres støtte – både til teamet og vores fantastiske sponsorer. Uden jer var det 
her eventyr ikke muligt! 
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Stolt far... 
Fra Casper Kjærsgaard Olesens Facebook side 

 

Stolt. Ja det er vi ! Det er vi af begge børn! men i går var det Cilas der gav gas ! 1. løb i 450 
klassen med 9 på starten af gangen ! Han viste at der ville gå stærkt og at der ikke var plads til 
fejl ! 
Det var heller en dag uden problemer !  
Efter Warmup larmer den lige til den høje side.  
1 heat gnupper de lidt i 1sving og det sætter styretøjet lidt ud af kurs men han får kørt den 
fornuftigt hjem de bliver udtaget til kontrol og der måler de breden på karten og der en den 
så 6 mm for bred vi retter styretøjet og får den målt igen og der passer den lige nøjagtig! 
Regler er regler og denne gang var de ikke til vores fordel ! Så vi er udelukket af 1 heat 
Heat 2 er også fornuftigt der sniger sig et par kørefejl ind og da han passere mål stregen hopper 
der en kølerslange af Cilas får den slukket men er både ved at tage vold og autoværn da 
hans Focus var et andet sted  
Heat 3 er også godt og han har farten men igen en Micro fejl og han må ned på 2 pladsen  
Jeg er noget overrasket over hvor meget han kan tilpasse sig til banen og hvordan den forandre 
sig! og han forbedre sig heletiden  
Han kvalificere sig som 3 
vælger til finalen og han er 
med fremme og kommer ud 
af 1 sving 2er. han har farten 
og presser 1er hele vejen 
rundt indtil han uheldigt 
rammer 1eren bag i og må 
køre de sidste 3-4 omgang 
med skævt styretøj igen  
han holder 2eren hjem og da 
han køre ud til vejning 
springer kølerslangen af et 
andet sted og jeg må løbe 
og skubbe karten hele vejen 
rundt til parcfame da udtræk 
var ved at rydde banen  
Det var satme godt kørt min dreng Cilas Olesen! 
( vi siger ikke til nogen at du allerede køre stærkere en jeg kunne allerede i dit første 450 løb)  
Han fik vist at han kan starte som en raket! og at farten er der! nu skal han bare have små 
justeret bremse længderne og have skabt lidt rutine 
Og teamchef Simon Ditlev Pedersen fik igen vist at han kan finde de sidste 2 procent i ham  

 
1000 tak for støtten til sponsorer! 
 
 
Dm stillingen ses på næste side 
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DM stilling Crosskart 450cc 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

STØT IMK MED OK 
Du kan nu støtte IMK når du bruge OKs app eller et OK kort.  
Se mere om hvordan i videoerne på OKs hjemmeside. 
Scan QR koden for at åbne siden 
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Ispilot ved Rally Monte Carlo 
Historic (RMCH) 

Af Jan Søndergaard 
For tredje år I træk var Harald og jeg nede i Frankrig for at køre det, der kaldes ”Ispilot”. Som 
i et rigtigt rally kører vi et par timer før deltagerne og rapporterer tilbage om, hvordan føret 
er på specialstrækningerne/prøverne. 
Deltagerne i RMCH skal gennemkøre prøverne så tæt på den angivne hastighed som muligt. 
Hastigheden ligger ofte mellem 40 og 50 km/t, hvilket ikke lyder af ret meget, men når ruten 
går op og ned af bjergene kan det være noget af en udfordring. 
Det er her, Ispilotens arbejde skal hjælpe. Vi sender oplysninger om føret: Tør, våd, sne eller 
is. Hver gang, det skifter, skriver vi ned, hvor langt inde på ruten, vi er, og ud fra de oplysninger 
vælger deltagerne i første omgang, hvilke dæk, de vil køre prøverne på. Derudover noteres, 
hvis der på en i øvrigt tør/våd prøve pludselig er en kort strækning, der er isglat (ofte ”sort is”). 
Vi havde godt 30 deltagere, der ”abonnerede” på vores is-noter. Jeg tror, der var knap 10 ”is-
biler”, som vi så ”on and off” i løbet af turen. Vinderen i løbet, samme hold som sidste år, 
havde sit eget Ispilot-hold, som vi også ”kendte” fra sidste år. De var fra Belgien og kunne ikke 
snakke meget engelsk, så den ”kollegiale” snak havde lidt svære vilkår. 
Det specielle i år var, at flere af prøverne var på de samme veje, som man ugen forinden havde 
brugt til ”det rigtige” Rally Monte Carlo. Jeg syntes, at det somme tider kan være lidt 
angstprovokerende at skulle køre RMCH på de snoede bjergveje. Der er ofte ”langt ned”, når 
man ser ud af sideruden, og der er ikke meget afskærmning de fleste steder. Når man så i 
stedet skal køre så hurtigt, som muligt, må man bare slå et eller andet fra oppe i hovedet, 
tænker jeg. 
En anden ting, der var slående, er, hvor meget de ”skærer” svingene. Man kunne se det lige 
med det samme, når man kom ind på rally-prøverne, dybe spor i indersiden af hvert eneste 
sving. På en måde svært at fatte, at bilerne kan holde til det, men de må have nogle gode 
bundplader på. 
Der var en af danskerne, der filosofisk sagde: ”De kører på nogle veje med en masse fede sving, 
og så kører de bare ligeud i stedet”. 
Heldigvis er sådan en ispilot-tur ikke kun ”arbejde”, der er også tid til at være med i det sociale 
fællesskab. Vi boede på det samme hotel som de fleste danskere, så der blev hygget med 
deltagere og servicefolk om aftenen. Vi skulle dog monster tidligt op, da der var afgang kl. 5.00 
eller 5.30, så det var med at komme til køjs i ordentlig tid. 
Efter løbet, der sluttede over midnat den sidste dag, mødtes alle nede på havnen i Monte 
Carlo, hvor der blandt danskerne blev grillet pølser, spist kransekage og drukket champagne. 
Dagen efter mødes man på en bar, hvor man spiser frokost, og om aftenen til fællesmiddag, i 
år på en fin restaurant nede på havnen. 
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”Job done”. Da vi var færdige med 
den sidste prøve og havde sendt de 
sidste is-noter, kørte vi op på ”Col 
de Turini”, og ventede et par timer 
på, at deltagerne skulle komme 
forbi. Col de Turini indgår altid på en 
eller anden måde i ”de lange knives 
nat”, der afslutter RMCH, og det har 
også været der, ”det rigtige” rally er 
sluttet de sidste mange år. 
 
 
 
Fællesfrokost i det dejlige vejr i 
Monaco, dog med noget trafikstøj i 
baggrunden. En herlig måde at 
afslutte løbet på for deltagere, 
servicefolk og os andre hjælpere. 
 
 
 
 
 
 
 
 
IMK har et fint klubhus, men det kan 
ikke helt måle sig med det, ACM 
(Automobil Club Monaco) har, 
hverken i størrelse eller 
beliggenhed. 6 etager, og vejen, der 
ses i forgrunden på billedet, er der, 
hvor starten på Formel 1-løbet er. 
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DASU CUP STILLING 
Fra www.frdasucup.dk 
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Vi Møblér dit hjem. 

Sunds Møbler 
Navervej 18, 7451 Sunds, 97141700 

Din lokale møbel specialist siden 1970. 
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CATERING 
Søbjergvej 10 

7430 Ikast 
 

Tlf: (+45) 91 55 70 20 
Mail:  

info@birkkjaer-catering.dk 
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SKAL DIT INDLÆG 

VÆRE HER? 
 

Der er stadig plads til et billede, en kort tekst, et 
længere skriv eller bare et par resultater fra 

jeres oplevelser i motorsportsverdenen. 
Send dit input til klubblad@imk.dk 
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Nye IMK medlemmer 
 

 
Noah Martinus Søgaard Simmelsgaard 
Jacob Fischer 
Daniel Fischer 
Silas Skovby Due Jacobsen 
Karoline Grønlund Mikkelsen 
 
 

IMK glæder sig over din opbakning til klubben! 
 
 
 

MÆRKEDAGE 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Fødselsdage 
 

30år: 
Emil Rolighed Nielsen    13. Juli 
 
50år: 
Mike Søndergaard Sørensen   24. Juni 
 
60år: 
Hanne Juhl-Godballe    24. Juli 
 
 
 

IMK ønsker hjerteligt Tillykke 
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KALENDEREN        
 

Juni 
Torsdag d. 19  Seniordag 
Fredag d. 20  MRC 1:8 Jyllands Cuppen 

Lørdag d. 21  MRC 1:8 Jyllands Cuppen 

Søndag d 22  MRC 1:8 Jyllands Cuppen 
 

Juli 
Sommerferie...  

 

August 
Lørdag d. 30  Rallycross DM 

Søndag d. 31  Rallycross DM 

 
Se også kalenderne på www.imk.dk og på www.dasu.dk 
 

 
Med forbehold for ændringer! 

 

 

http://www.imk.dk/

